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Predlagana dividenda v višini 3,00 evra bruto na delnico 
 

Uprava in Nadzorni svet predlagata izplačilo 68,2 milijona evrov za dividende, kar je za 7 % več 

kot lani. 

 

 

▪ Uprava in Nadzorni svet Zavarovalnice Triglav bosta letošnji skupščini delničarjev predlagala 

izplačilo dividende v višini 3,00 evra bruto na delnico oziroma v skupnem znesku 68,2 milijona 

evrov. 
 

▪ Predlog dividende je skladen z dividendno politiko zavarovalnice in predstavlja izplačilo 50 

odstotkov čistega dobička Skupine za leto 2025.  
 

▪ Sklic letošnje skupščine delničarjev Zavarovalnice Triglav bo predvidoma objavljen 23. 4. 2026, 

seja pa bo potekala 2. 6. 2026. 

 

 

Predsednik Uprave Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar je povedal: »Prizadevamo si, da je delnica 

Triglava stabilna, donosna in varna naložba, ki tudi z dividendnim donosom izpolnjuje pričakovanja 

delničarjev. Letos predlagamo izplačilo dividende v višini polovice lanskega čistega konsolidiranega 

dobička, kar je skladno z dividendno politiko. To trenutno pomeni približno 4,8-odstotno dividendno 

donosnost delnice Triglava, kar je nad povprečjem evropskih zavarovalnic. Pri predlogu letošnje 

dividende smo uravnoteženo upoštevali vse cilje dividendne politike, med njimi tudi doseganje 

visokih ambicij glede razvoja in rasti Skupine Triglav v strateškem obdobju. Ob tem bomo tudi v 

prihodnje skrbeli, da se kapitalska ustreznost Skupine Triglav na srednji rok nahaja v ciljnem razponu, 

saj predstavlja temelj za uspešno poslovanje in varnost naših strank. Verjamemo, da predlagana 

dividenda omogoča razvoj Skupine Triglav v želeni smeri in hkrati izpolnjuje pričakovanja 

delničarjev.« 

 
 

Predlog uprave in nadzornega sveta glede letošnjega izplačila dividende je skladen z dividendno 

politiko in politiko upravljanja s kapitalom Skupine Triglav. Z njim Triglav ohranja ustrezno raven 

kapitala, ki bo potrebna za zagotavljanje srednjeročne ciljne kapitalske ustreznosti ob nadaljnji 

rasti poslovanja, hkrati pa si prizadeva izpolniti pričakovanja delničarjev, ki izhajajo iz dividendne 

politike, doseženih poslovnih rezultatov in razvoja poslovanja. V primeru, da bi v prihodnje Triglav 

imel povečane kapitalske potrebe, bo deloval skladno s sprejeto politiko upravljanja kapitala.  

 

Nadzorni svet je potrdil revidirano letno poročilo Skupine Triglav in Zavarovalnice Triglav za leto 

2025, ki bo skladno s finančnim koledarjem objavljeno v ponedeljek, 30. 3. 2026. Zavarovalnica bo 

predvidoma 23. 4. 2026 objavila sklic redne letne skupščine delničarjev, ki je načrtovana 2. 6. 2026.   
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Skupina Triglav z znanjem, izkušnjami in finančno močjo že več kot 125 let upravičuje zaupanje 

strank in drugih deležnikov. Je največja zavarovalno-finančna skupina v regiji Adria in ena vodilnih 

v jugovzhodni Evropi. Ključna stebra poslovanja sta zavarovalništvo in upravljanje premoženja. 

Posluje na trgih regije Adria ter širše na mednarodnih pozavarovalnih in zavarovalnih trgih, pri 

slednjih predvsem preko partnerskega povezovanja z družbami za zavarovalno posredovanje in 

zastopanje. Zaposluje več kot 5.000 ljudi. Njeno poslanstvo je ustvarjanje varnejše prihodnosti. 

Glavne vrednote skupine so odzivnost, enostavnost in zanesljivost. Njena vizija je usmerjena v 

krepitev identitete in prepoznavnosti kot mednarodne zavarovalno-finančne skupine. S 

trajnostnim delovanjem je razvojno naravnano okolje za zaposlene, povezana s partnerji ter 

stabilna, varna in donosna naložba za vlagatelje. Matična družba Skupine Triglav, Zavarovalnica 

Triglav, je izdajatelj Prve kotacije Ljubljanske borze. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

     

Odnosi z investitorji 

investor.relations@triglav.si 

+386 51 626 069 /  

+386 1 47 47 331 

 Odnosi z javnostmi 

pr@triglav.si 

+386 41 782 510 / 

 +386 1 47 47 109 
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